



淄博市卫生计生委
主办:淄博市妇幼保健协会 协办:山东省血库
齐鲁壹点



淄博市“妇幼健康之星”优秀工作者 候选人名单(排名不分先后)

淄博市第一医院妇产科主任 于钦德

从事妇产科临床、科研、教学工作近26年,有多项科研成果通过专家鉴定,达国内领先水平;撰写医学科研论文多篇发表于国家级杂志,多项成果国内领先。



淄博市妇幼保健院新生儿科护士长 何晋荣

自2002年担任新生儿科护士长职务至今。承担着最繁重、高风险、难度最大的NICU重症监护及母婴同室的管理工作。连续数十年被评为优秀护士长。



淄博市妇幼保健院儿童保健科主任 黄晓玲

市预防医学会儿童保健专业委员会主任委员,省生长发育专业委员会副主任委员,省妇幼保健协会儿童保健分会副主任委员,淄博市第十一届政协委员。



淄博市妇幼保健院产科主任 于凤

从事妇产科工作27年,热爱妇幼保健事业,具有强烈的使命感与责任感。2009年及2012年分别被评为全市妇幼保健先进个人和医疗质量安全管理先进个人。



淄博市中医医院儿科 丁珍

1997年进入市中医医院儿科工作,全身心投入儿科临床和科研工作,视患儿如自己的孩子,用平凡的事迹诠释了一名儿科医生为孩子健康保驾护航的天职。



淄博市中医医院助产士 彭娜

16年的“接生婆”生涯,没有固定假期,没有固定休息时间,生活经常黑白颠倒。她无怨无悔,始终用执着和真诚的微笑,在辛苦中感受呵护生命的快乐。



淄博市中西医结合医院妇产科 郭培斌

工作31年来,曾获市优秀职业医师、市行风建设标兵及历年的医院先进个人等荣誉称号,是首批市医疗事故鉴定专家库成员、市医学会妇产科分会委员。



淄博市中西医结合医院 穆燕玲

在妇幼一线工作23年,在急诊科8年,家庭病床2年,自2002年成为一名儿科护士。通过精心的治疗和护理,她为无数名患儿减轻了痛苦,促进康复。



淄博市中心医院高青院区 杨娜娜

2003年进入市中心医院高青院区妇产科工作,始终将母婴安全作为首要任务,用心服务每一位产妇、新生儿,得到了产妇及家属的信任和好评。



张店城中社区卫生服务中心 曹娟

主要负责城中辖区儿童保健工作,在公共卫生工作中从业十余年,通过坚持不懈的学习,提高了服务质量,得到了社区居民朴实又诚恳的工作认可。



张店区妇幼保健院 王梅

工作近20年,曾被评全市卫生系统技术能手、巾帼技能标兵。获2014年“淄博市第二届优秀青年志愿者”称号。2015年获“淄博市行业岗位能手”称号。



张店区人民医院妇产科 杨秀霞

二十几年来勤勤恳恳、兢兢业业地热爱自己所从事的护理工作,多次被医院表彰为“先进工作者”、“护理明星”,被张店区卫生部门授予“优秀护士”称号。



蟹都汇® 全国连锁品牌

2015·秋时 蟹宴来袭

买大闸蟹请认准品牌 好蟹不打折——打折没好蟹

记者了解到有一些不法商家为了谋取高额的利润,弄来一些来路不明毛蟹,打着阳澄湖的旗号卖10来元1只,而一只阳澄湖养殖的成本最少在26元左右,出湖的价格在30元左右。10来元1只是阳澄湖大闸蟹吗?大家都心知肚明,这样来路不明的大闸蟹你敢吃吗?送给你的朋友吃你放心吗?命比钱更值钱!

江苏蟹都汇大闸蟹全国连锁品牌,
淄博专卖店黄经理郑重承诺:
我们坚决不挣没良心的钱,坚决不卖来路不明的蟹。
我们做有良心的企业,有信誉的品牌。
我们用商业道德武装自己,坚决捍卫消费者的利益!



一券在手
全国通用

地址:张店区明清街与联通路交叉口往北200米路东(山东庄园对过)18-8号
全国免费服务热线:400-0000-018 团购电话:15053365378

